
                                                                      
 

 
PROCES VERBAL 

 şedinţă de 
lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  

27 februarie 2025 
 
 

Potrivit dispoziţiei nr. 14/2025, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 
convocat, în şedinţă  de lucru.  
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti fizic 12, 
doamna Vlase Crina – Angela, si-a exprimat optiunea, pe aplicatia WhatsApp, in 
cadrul grupului – consiliul local. 
 
 
La sedinta mai participa Primarul comunei D.na Bujor Mona. 
  D.na Isac Marcica – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 
 
d.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei Solești,  
          d.l.d.na consilier IANCU GHEORGHE, propune ca presedinte de sedinta , 
pentru  luna FEBRUARIE  pe  d.l consilier BĂRBIERU COSTEL.  
 
    Alte propuneri NU SUNT ! 
 
Cu un numar de 12 VOTURI pentru  D.l/.na consilier BĂRBIERU COSTEL este ales 
presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei. 

 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL  in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  
sedintei. 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL   – presedintele de sedinta supune aprobarii procesul 
verbal al sedintei din  23 decembrie 2024 
  Daca sunt mentiuni sau obiectiuni la procesul verbal ? 
Nu sunt 
 
     Se supune aprobarii : 
- pentru 12, impotriva 0,  abtineri 0 
 
Se prezinta proiectul ordinei de zi: 

1. Proiect hotarare nr.1/17.02.2025 - privind transmiterea  cu titlu 
gratuit, în proprietatea parohiilor din comuna Solești,  a unor imobile – 
cimitirile sătesti, aflate în folosinţa acestora. 

 
 R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 
CONSILIUL LOCAL 

https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2025/4908-phcl-nr-1-din-17-02-2025-transmiterea-cu-titlu-gratuit-in-proprietatea-parohiilor-din-comuna-solesti-a-unor-imobile-cimitirile-satesti-aflate-in-folosinta-acestor/file


2. Proiect hotarare nr.2/17.02.2025 - privind validarea  rectificarii 
bugetului local pe anul 2024, etapa a VIII - a, efectuată prin dispoziția  
Primarului comunei Solesti, judetul Vaslui  nr.310/2024 

3. Proiect hotarare nr.3/17.02.2025 - privind aprobarea contului 
de exectutie pentru trimestrul III si IV al anului 2024 

4. Proiect hotarare nr.4/17.02.2025 - privind analiza stadiului de 
înscriere a datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru 
eficientizarea acestei activități 

5. Proiect hotarare nr.5/17.02.2025 privind aprobarea Planului de 
analiză și acoperire a riscurilor pentru anul 2025 

6. Proiect hotarare nr.6/17.02.2025  privind  desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului local al comunei Soleşti în comisia de evaluare a 
secretarului general al UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 

7. Proiect hotarare nr.7/17.02.2025  privind revocarea Hotararii 
Consiliului local  nr.41din 23.12.2024 pentru aprobarea numǎrului maxim de 
posturi care se finanteaza din fondurile publice pentru anul 2025,  aprobarea 
salariilor de baza,    pentru functiile publice si personalul contractual din 
aparatul de specialitate al primarului comunei Solești, judetul Vaslui, al 
personalului  din serviciile publice subordonate consiliului  local precum si 
stabilirea indemnizatiei lunare a consilierilor locali 

  
 
 
Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi 
 
 cu un numar de 13 voturi pentru, 12 fizic și 1 electronic un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva, este aprobata. 
 
 
 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
 
1. Proiect hotarare nr.1/17.02.2025 - privind transmiterea  cu titlu gratuit, în 
proprietatea parohiilor din comuna Solești,  a unor imobile – cimitirile sătesti, 
aflate în folosinţa acestora. 
           Proiectul are la baza: 
               -  Referatul de aprobare al primarului comunei intocmit in baza cererilor 
formulate de parohii, cu nr.02/22.01.2025 – Parohia Solesti, cu nr.01/21.01.2025 – 
Parohia Serbotesti și cu nr.01/21.01.2025 – Parohia Stioborăni 
                -   Raportul de specialitate 
                -  Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
Nu sunt 
 
 
 

https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2025/4907-phcl-nr-2-validare-rectificare-buget-etapa-ii/file
https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2025/4906-proiect-hotarare-nr-3-17-02-2025-privind-aprobarea-contului-de-exectutie-pentru-trimestrul-iii-si-iv-al-anului-2024/file
https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2025/4905-phcl-nr-4-privind-analiza-stadiului-de-inscriere-a-datelor-in-registrul-agricol-si-stabilirea-masurilor-pentru-eficientizarea-acestei-activitati/file
https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2025/4904-phcl-nr-5-privind-aprobarea-planului-de-analiza-si-acoperire-a-riscurilor-2025/file
https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2025/4903-phcl-nr-6-privind-desemnarea-reprezentantilor-consiliului-local-in-comisia-de-evaluare-a-secretarului-general-al-uat-comuna-solesti-judetul-vaslui/file
https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2025/4909-phcl-nr-7-pentru-revocarea-hotararii-consiliului-local-al-comunei-solesti-nr-41-2024/file


    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  de 13 voturi pentru, 12 
fizic și 1 electronic un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  
impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost  -  adoptata   
 
 
 Se trece la punctul 2 al ordinei de zi 
2. Proiect hotarare nr.2/17.02.2025 - privind validarea  rectificarii bugetului 
local pe anul 2024, etapa a VIII - a, efectuată prin dispoziția  Primarului comunei 
Solesti, judetul Vaslui  nr.310/2024 
Proiectul are la baza: 
Referatul de aprobare al primarului comunei ,  
dispoziția  Primarului comunei Solesti, judetul Vaslui  nr.310/2024 
Raportul de specialitate    
Raportul comisiei de specialitate 
 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
Nu sunt 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat   cu 13 voturi pentru, 12 
fizic și 1 electronic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  
impotriva 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 
 Se trece la punctul 3 al ordinei de zi 
 
3. Proiect hotarare nr.3/17.02.2025 - privind aprobarea contului de exectutie 
pentru trimestrul III si IV al anului 2024 
                 Proiectul are la baza: 
Referatul de aprobare al primarului comunei, 
Exectuia bugetului trim.III si IV 
                -   Raportul de specialitate 

- Raportul comisiei de specialitate 
 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
Nu sunt 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi pentru, 12 
fizic și 1 electronic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  
impotriva 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 



Se trece la punctul 4 al ordinei de zi 
4. Proiect hotarare nr.4/17.02.2025 - privind analiza stadiului de înscriere a 
datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 
activități 
Proiectul are la baza: 
               -Referatul de aprobare al primarului comunei,  
                 - Raport analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol 
                - Raportul de specialitate  
                  Raportul comisiei de specialitate 
 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
Nu sunt  
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi pentru, 12 
fizic și 1 electronic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  
impotriva 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Se trece la punctul 5 al ordinei de zi 
5. Proiect hotarare nr.5/17.02.2025 - privind aprobarea Planului de analiză și 
acoperire a riscurilor pentru anul 2025 
Proiectul are la baza: 
               -Referatul de aprobare al primarului comunei,  
                 - Planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru anul 2025 
                - Raportul de specialitate                 
                 Raportul comisiei de specialitate 
 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           1. Sandu Doru  
            2.Iancu Gheorghe 
            3.Apetroaie Constantin 
 
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
    Se de cuvantul d.lui Sandu Doru 
Dl Sandu intreabă ce fel de riscuri, ce ar însemna? 
Doamna Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca acest plan este un inventar, la 
nivelul comunei Solesti al tuturor posibile riscuri, ce nu pot fi prevazute sau anticipate 
ce produc calamitati si dezastre, cum de exemplu: cutremure, alunecari de teren, 
inundatii, etc… si care prevede si ce masuri trebuiesc luate pentru a diminua si 
remedia efectul acestor calamitati si dezastre. 
             d.l Sandu Doru – revine si vorbeste despre lacul de acumulare Solesti. 
Povesteste cum ca au fost perioade cand lacul era in pericol de deversare si s-au pus 



saci cu nisip. Acum lacul este mult sub nivel si nu ar fi un pericol. Pericolul vine de la 
afluneti, cum este cel de pe Lozana, si ca ar trebui lucrat la el pentru decolmatare si 
reamenajare. Considera ca daca va fi o ploaie torentiala, cu cadere de peste 100 l/m.p. 
acest canal nu poate prelua viitora. 
         Doamna Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca toate canalele de deversare 
sunt ale Agentiei Nationale de Inbunatatiri Funciare si sunt administrate de aceasta 
instituție iar lacul de acumulare este al Apelor Romane, Bazin Prut – IASI. In fiacre 
an, se stabileste de comun acord cu aceste doua institutii ce trebuie rafacut si 
inbunatatit, dar din pacate sursele trebuie sa provina tot de la primarie, ei punand la 
diuspozitie utilaje. 
      
    Se de cuvantul d.lui Iancu Gheorghe  care afirma ca a avut discutie cu un 
representant la ANIF Vaslui si s-a constatat ca nivelul raului Vasluiet foarte colmatat 
si  este peste nivelul canalelor de deversare si tot sesul este inundat. 
 
Doamna Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca aceasta situatie s-a creat din 
cauza proprietarilor de teren care isi lucreza terenul pana in dig, astupand astfel gaurile 
de deversare, cum de altfel se itampla si cu aratul din deal in vale, sau peste canale 
deversoare, reconfigurand pozitia geografica a terenurilor – situatie care va aduce mari 
deservicii.  
Cei de la Apele Romane vor decolmata raul Vasluiet, dar dacă nu se refac acele canale 
deversoare nu rezolvam nimic. 
 
 Se da cunvantul doamnei Isac Marcica – afirma ca toate rigolele de pe marginea 
asfaltului sunt colmatate si infundate cu gunoaie si pamant, atat in sat cat si pe drumul 
national. 
Doamna Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca in dreptul terenului care il tine 
Costel Ursu era canal deversor care acum nu mai traverseaza, toate subtraversarile sunt 
infundate și colmatate. Se vor produce inundatii, vor avea loc astfel de situatii  pentru 
care nu se pot lua masuri de prevenire deoarece nu s-a respectat Planul urbanistic 
general al comunei. Toata lumea a ingradit, a edificat temalii stopand stopand cursurile 
de ape sau deviindule gresit. 
 
    Se de cuvantul d.lui Apetroaei Constantin care afirma ca in Hartop, sunt locuri unde 
sunt blocate santurile iar toata apa intră in sat. 
Doamna Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca tocmai a vorbit despre asta, ca 
nu a respectat nimeni nimic. 
 
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectul de hotarare,  
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi pentru, 12 
fizic și 1 electronic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  
impotriva 
 
 
Se trece la punctul 6 al ordinei de zi 
6. Proiect hotarare nr.6/17.02.2025  privind  desemnarea reprezentanţilor 
Consiliului local al comunei Soleşti în comisia de evaluare a secretarului general 
al UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 



Proiectul are la baza: 
               -  Referatul de aprobare al primarului comunei,  
                -   Raportul de specialitate 
                    Raportul comisiei de specialitate 
 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL- presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru formularea de propunei, propuneri care se fac pe grupuri de consilieri 
sau formatiuni politice : 
 
   Se fac propuneri : 
1.dl/na_Bujor Mona – primarul comunei propune pe dl ABABEI DANIEL și d.l 
BĂRBIERU COSTEL.  
alte propuneri  NU SUNT 
d.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei propune ca modalitate de exprimare 
a votului cu mentiune DA in dreptul celui ales.  
 
d.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei, propune o pauza de 5 minute pentru 
organizarea cadrului legal de desfășurare a votului. 
 
 
Se reia sedinta. 
 
          Fiecare membru al consiliului local primeste un buletin de vot, semneaza in lista 
de distribuire a buletinului de vot, își exprima votul și-l depune în urna special 
amenajata. 
 
Dupa exercitarea votului, se deschide urna, se numără voturile și se consemnează 
rezultaul acestora in  RAPORTUL  cu privire la rezultatul votului desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului local al comunei Soleşti în comisia de evaluare a 
secretarului general al UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui. 
 
Se constată următorul rezultat: 
 
- Pentru candidatul ABABEI DANIEL un număr de 12 voturi “pentru” 
 
- Pentru candidatul BĂRBIERU COSTEL un număr de 12 voturi “pentru” 
 
-  
 
        Tinînd cont de rezultatul votului, se constată urmatoarele : 

 
- - Pentru candidatul ABABBEI DANIEL un număr de 12 voturi “pentru” 
- - Pentru candidatul BĂRBIERU COSTEL un număr de 12 voturi 

“pentru”fiind desemnați reprezentanţii Consiliului local al comunei Soleşti în 
comisia de evaluare a secretarului general al UAT Comuna Solesti, judetul 
Vaslui.  

 
Ţinând cont de rezultatul votului, s-a luat act de acesta,  hotararea fiind   
adoptata   



 
Se trece la punctul 7 al ordinei de zi 
7. Proiect hotarare nr.7/17.02.2025  privind revocarea Hotararii Consiliului 
local  nr.41din 23.12.2024 pentru aprobarea numǎrului maxim de posturi care se 
finanteaza din fondurile publice pentru anul 2025,  aprobarea salariilor de baza,    
pentru functiile publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al 
primarului comunei Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice 
subordonate consiliului  local precum si stabilirea indemnizatiei lunare a 
consilierilor locali 
 Proiectul are la baza: 
Referatul de aprobare al primarului comunei,  
Referatul Compartimentului Stare Civilă și Resurse Umane   Nr.6926/30.12.2024    
                -   Raportul de specialitate   
                  Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul BĂRBIERU COSTEL     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   NU SUNT 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi pentru, 12 
fizic și 1 electronic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  
impotriva 
 
 
NU SUNT 
 
D.l BĂRBIERU COSTEL     – presedintele de sedinta declara lucrarile sedintei 
incheiate.  
   
Drept pentru care s-a încheita prezentul proces verbal,  Solesti – 27 februarie 2025 
   

 
  PRESEDINTE DE SEDINTA                     SECRETAR GENERAL 
      BĂRBIERU COSTEL                                                 BURGHELEA DAN 

 



 

  
Nr.1351/17.03.2025 

 
PROCES   VERBAL 
de aprobare și afișare 

 
         In data de 13 martie 2025, a fost supus aprobarii, în şedinţa de lucru a 
Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al şedinţei 
de lucru a consiliului local din data de 27 februarie 2025, proces verbal care a 
fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util, prin aplicatia 
whatsapp, joi –  13 martie 2025, ora 12.31. 
Procesul verbal a fost aprobat, din numărul de 10 consilieri prezentei la 
şedinţa,  cu: 
un număr de _10  voturi "pentru",  
un număr de _0_ voturi "împotrivă"  
un număr de __0  voturi "abţineri". 
Menţiuni la procesul verbal, formulate în sedinţa din 13.03.2025 cu referire 
la procesul verbal al şedinţei de lucru ale consiliui local din data 27.03.2025 
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
-  NU SUNT! 

Procesul verbal a fost afisate public, ȋn conformitate cu prevederile 
art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 17 martie 2025 
 

SECRETAR GENERAL, 
DAN BURGHELEA 

 
 
 
  

R O M A N I A 
JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI  
COMPARTIMENT SECRETAR GENERAL AL UAT 




